

“送贫困学子回家过年”活动已经连续举办4年了

受助学生写来感谢信，要让爱传承



“送贫困学子回家过年”活动已经连续举办4年了。昨天，一位受到资助的大学生写来感谢信，感谢快报，感谢爱心企业以及所有关注贫困生的爱心读者。即将走上工作岗位的他表示，会把大家的这份爱传承下去。

》感谢信节选

我要让这份爱传承下去

我叫黄宏俊，南京林业大学外国语学院的一名大四学生，即将走进社会开始我的工作生涯。我自幼父亲去世，母亲改嫁，与年过八旬的祖父母相依为命。祖父祖母的种田收入十分微薄，他们常常省吃俭用供我上学。高一的时候，祖父被查出患有胃癌，3个月后离开了人世。在我上高二的时候，厄运再次降临，祖母摔断了左腿，从此瘫痪在床。2007年暑假，我的喜悦无法言表，但昂贵的学费令我望而却步。

那一年，我利用暑假出去打工，攒了2500元钱，又从亲戚那儿东拼西凑总算凑足了学费。进入大学以后，学校在了解了我的情况后

为我提供助学金，还给我安排勤工俭学，解决了我的生活费问题。

大三一次偶然的机会，我认识了现代快报钟晓敏爱心工作室的钟晓敏和王凡老师，两位老师在了解了我的情况后，迅速联系了苏宁电器和中国电信这样的爱心企业给予我资助，帮我解决学费问题，每年春节前还资助我路费回家。

如今我已经大四，即将离开学校踏入社会，我将满怀对现代快报的感激之情投入到工作中去，关心他人，帮助更多像我一样需要帮助的学生，将现代快报的这份爱心继续传承下去。

》只要人人都献出一份爱，世界将变成美好的人间

轮椅歌手义演 资助残疾儿童



轮椅歌手君子在表演
快报记者 施向辉 摄

昨天，南京市红十字会举办了一场公益演唱会，现场共募集了96258元，对26名残疾人士进

行了救助。

现场，一位引吭高歌的残障人士引起大家的关注，先天性四肢瘫痪的他，已经走遍全国五十多个城市，将自己微薄的演出收入全部捐给残障人士。他告诉记者：“用歌声唱响生命的坚强，帮助更多残疾人坚强起来。”

他叫君子，一位追逐梦想永不停歇的残疾歌手。君子原名肇恒君，1973年出生在辽宁省抚顺市的一个山村。君子是他的小名，取自“天行健，君子以自强不息”。由于四肢先天瘫痪，君子斜坐在轮椅上，胳膊和腿都无力地垂着，身体看起来比健全人瘦小很多。

昨天的演出现场，君子一口气连续唱了五首歌，都是他自己专辑里的歌曲。“唱得真不错，这么高的音，还是坐在那

里唱，不费力气就上去了，听着很带劲。”一些参加演出的大爷大妈纷纷成为君子的“粉丝”，争相与之合影。

君子告诉记者：“算上南京，我已经走过全国56个城市了。每到一个地方都会举行一到两场演唱会，门票收入都用来资助残疾儿童和贫困大学生。”5年里，君子举办了一百多场演出，有二百多名残疾孩子受到他的资助。“是社会的关爱给了我今天，我要把这份自信和坚强传递给更多的残疾人。只要我的身体允许，我会一直为他们唱下去。”君子说这话的时候一脸的坚定。

谈到未来的打算，君子笑着告诉记者：“我没有怎么上过学，但我还是最喜欢在校园唱歌。”

通讯员 侯雪 快报记者 刘峻

南师大美食榜“面面俱到”

近日，南师大校园美食评比正在网上如火如荼地进行。相比其他高校，在这则美食榜上，学生热衷的红烧肉、排骨、糖醋里脊，几乎看不见，而北区的“幸福鸡汤面”一直遥遥领先。

美食榜单刚一开，北区食堂的鸡汤面就遥遥领先，比第二名石锅饭多出一百多张投票。究竟是什么样的鸡汤面能让大学生赞不绝口？

“老板的脾气特别好。你想要什么，都可以随心搭配。”来自中文专业的研一学生小李

告诉记者，几乎每次来北区上课，都会点上一份鸡汤面。再让老板配一点鸡丝和鸡翅。小李饭量小，每次面条都吃不完，但是鸡汤都会被她喝得一滴不剩。

“在学校里做鸡汤面的不止我一家，但是我家味道一定与别人不一样。”农家鸡汤面的任老板介绍，他的老家在南京江浦，“首先我的鸡都是散养的；其次，鸡汤面里面还有祖传的秘方。”

“一天能卖两百多碗。”任老板乐呵呵地说，“有机会我还

想在高校开连锁店。”北区的鸡汤面名气很大，附近学校的学生都来吃。鸡汤面去年5块钱一碗，今年物价提高了，涨到7块钱了。

虽然这次美食评选截止时间未到，评选结果也没揭晓，但是南京师范大学学生最喜欢的美食，却已经露出了端倪。因为在这份36份食品中，竟然有10份和面条有关，刀削面、拌面、炒面、瓦罐面……几乎“面面俱到”。

如果你去南师大享受美食，选择面条应该不会错。

快报记者 孙羽霖

》相关新闻

江苏2660万元补贴高校食堂

快报讯(记者 黄艳)昨天，省教育厅发布开展教育扶困助学的现状——2010年江苏没有一名学生因贫困失学。会上透露出最新消息，省财政将拿出2660万元补贴高校食堂，稳定食堂的菜价。

江苏省教育厅新闻发言人、巡视员洪流介绍，2010年，江苏省省属高校共发放国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金9.59亿元(包括省级财政资助)。资助学生28.6万人，3.38万名家庭经济困难学生通过“绿色通道”顺利入学，占实际报到新生的8.4%。

市井世象
为你的生活添点点滴滴

我们行走在大街小巷、茶馆、胡同、温情。满满的讲述，
爆料热线：96060
爆料信箱：kbsqb@sina.com

退休老头也疯狂 骑着摩托到处逛



骑摩托车出游是他的梦想

图片由袁勇提供

家住凤凰西街的袁勇今年61岁，刚刚退休。不少人退休后闲得发慌，他却暗喜欢喜，原来，老袁一直喜欢骑摩托车出游。无奈工作忙没时间，退休后才能得偿所愿。虽然跟很多摩奔一族相比，老袁还算初出茅庐，但他却满怀豪情，“我会加油的，争取过几年赶上他们，骑到70岁。”

井冈山归来信心倍增

2009年8月1日，一大早袁勇就起床了，7点多他带好随身行囊骑上摩托车出发了，目的地是井冈山。这是他第一次骑摩托车去那么远的地方。一路上，老袁一人一骑，时快时慢，朝发晚歇。“因为不能上高速，我一般走国道和省道，早上六七点出发，下午四五点就找地方休息。”老袁说，他只花了两天半时间，8月3日中午就到了井冈山。

骑摩托抵达井冈山后，老袁非常激动。“真切体会到了井冈山的魅力，有历史感，风景也美。”老袁不断感慨，让他激动的是一名小姑娘对他的赞赏。有天下着大雨，他穿着雨衣欣赏美景，看到一对父女路过时，顺便喊对方拍了张照片。当十来岁的小姑娘听说他是骑摩托从南京到达井冈山时，很惊讶，“伯伯您真厉害！”老袁一听就乐了，“她的话对我是种激励，以后我更有信心骑车上路了。”

准备骑到70岁“退休”

尝到骑摩托车的乐趣，从井冈山回来后老袁就一发不可收拾，四处收集摩托车旅游的信息，找摩友一起出去玩。今年8月10日，他跟网友“夕阳在山”两人骑摩托车从南京出发，走淮河，过黄河，跨海河直抵关外。

“夕阳在山”比老袁大两岁，两人一路玩得不亦乐乎。“我们去了清朝历代帝王的墓葬群清东陵，游览了清代最大的皇家古典园林承德避暑山庄，并且还登上了素有‘万里长城金山独秀’美称的金山岭长城。”老袁说，返程途中，他们又沿104国道南下，过泰山，看曲阜，学孔孟之道；走微山，上湖岛，忆当年铁道游击队。“人宛如在画中游，真是舒爽又激动。”老袁说，那时才能真切感受到天地之大，山川之美。这趟旅行，两人花了9天时间，纵横大江南北，穿越了长城内外，总行程达3000多公里。当老袁将此次旅行经历发到了西祠网后，很多网友佩服他勇敢，夸他老当益壮。

“说真的，我跟那些专业摩友是不能比的，这么夸我人家要笑话的。他们如果是大学生，我就是小学生。”老袁说，看到有些老人七八十岁了，还骑摩托出去玩，他更佩服。“不过，我不敢跟他们比，就骑到70岁吧，争取这几年多跑点地方，最好环游海南岛一周。”(陈先生线索费50元)

快报记者 孙利侠